PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONS

Problemal27: O 4cido nitrico comercial é unha disolucion acuosa ao 70% e de 1,42g/cm’ de
densidade. Calcula a sta molaridade.

Cando nos dan a densidade e a concentracion en porcentaxe debemos saber que:
d-C(%m)=C(m/V)

A densidade pola concentracion en porcentaxe € a concentracion en masa entre volume

mD ms _ ms
Vp mp B Vo
1420 70
gD . gs :994 gs
1L, 100g, L,

A concentracién en masa entre volume sérvenos para calcular a molaridade

n m
M=ts—_ M _ 9949 _15g8101/L=158M
VD Mm.VD 63g/m01'1L

M, (HNO,;)=1g+14 g+3-16=63g/mol
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